

竞彩最新赛程 解析焦点对阵

欧冠附加赛 莫尔德迎战黑马

截至9月21日发稿时,在国家体彩中心发布的竞彩足球对阵赛程中,9月23日0时45分至25日10时之间开赛的共计43场对阵入围,其中包括荷乙、欧冠、日乙、日职、韩足总杯、美职足、巴甲、欧冠杯、墨超等共计九大类赛事。本期,我们在上述43场对阵中选择于北京时间9月24日凌晨3时开赛的一场欧冠附加赛焦点之战进行数据分析展望,供竞猜型彩票购彩者参考。

欧冠附加赛对阵已于北京时间9月17日出炉。当天,随着欧冠第三轮资格赛全部结束,打入欧冠附加赛的12支球队全部产生。这12支晋级球队将争夺6个欧冠正赛名额。令球迷和购彩者意外的是,在欧冠资格赛中,参加了上赛季欧冠正赛的三支知名球队本菲卡、贝尔格莱德红星、萨格勒布迪纳摩均遭到淘汰,爆出冷门。

欧冠附加赛采用主客场双回合赛制,最终胜出的6支球队将晋级欧冠小组赛,与此前直通正赛的26支球队组成新赛季欧冠32强。在欧冠附加赛首回合的6场比赛中,莫尔德对阵费伦茨瓦罗斯一役,是一场挪超劲旅主场迎接匈牙利黑马球队挑战的焦点之战。

莫尔德 VS 费伦茨瓦罗斯

编号:周三 020 开赛:9月24日 3时

这是一场欧冠资格附加赛。论实力和知名度,莫尔德显然在费伦茨瓦罗斯之上,但是若论近期人气和比赛状态,客队似乎更占上风。对于球迷和投注者而言,这场比赛的最大看点在于,在资格赛上连客强敌的费伦茨瓦罗斯还能继续上演奇迹吗?

莫尔德—— 资格赛对手弱 含金量不高

莫尔德是挪超联赛的豪门级球队,也是上个赛季的联赛冠军。在与费伦茨瓦罗斯的交战中,莫尔德将不缺战意。这是因为,莫尔德在本赛季挪超的统治力严重下滑,实力下降,在联赛中被博多格林特抢去风头,且落后对手分数太多,蝉联联赛冠军几无可能。在这种情况下,打入欧冠正赛成为全队上下一致的目标。

从欧冠资格赛的三轮表现来看,莫尔德取得战绩的含金量似乎不高。比如,它击败(含点球决胜)的斯洛文尼亚冠军采列和格鲁吉亚联赛球队卡拉巴克,论联赛水平和球队综合实力,这两支球队显然属于泛泛之辈,难以对莫尔德形成真正的考验。从这个意义上说,在附加赛上遭遇在资格赛中连爆冷门的黑马球队费伦茨瓦罗斯,对于莫尔德并不一定是什么好事。

在包括挪超和欧冠赛事在内的最近6场比赛中,莫尔德取得3胜1平2负的战绩,不败率为77%,胜率为50%,但是从走势看,这其中赢下的3场比赛均发生在前期,而近况则颇为不佳。在这6场比赛中,莫尔德先后主场5比0击败库普斯(欧冠),主场2比0战胜奥德(挪超),客场2比1力克采列(欧冠),客场2比3不敌维京(挪超),客场0比0战平卡拉巴赫(互射点球6比5获胜),最近一场比赛则是在客场以1比2负于瓦勒伦加(挪超)。不难发现,莫尔德受双线作战困扰的因素较大,最近的连续4个客场作战对于全队的拖累因素不可小视。

费伦茨—— 资格赛大黑马 近六战全胜

匈牙利球队费伦茨瓦罗斯在本赛季欧冠资格赛上表现抢眼,堪称黑马。在欧冠资格赛的三轮赛事中,费伦茨瓦罗斯接连斩落上赛季欧冠冠军佐加顿斯、苏超霸主格拉斯哥流浪者和克罗地亚球队萨格勒布迪纳摩,接连闯关,连爆冷门。这其中,在9月17日主场对阵克罗地亚劲旅萨格勒布迪纳摩的比赛中,费伦茨瓦罗斯展现了极强的防守能力和极高的进攻效率,射门次数7比14,角

球次数5比8,数据下风却换来了2比1的爆冷比分,令人不得不对这支匈牙利球队刮目相看。

费伦茨瓦罗斯绰号为“绿鹰”,是一支有着121年历史的匈牙利著名球队,在上两个赛季均拿到了联赛冠军,只是在欧冠赛场名不见经传而已。本赛季,该队有望以黑马姿态杀入欧冠正赛。

在包括匈甲、匈牙利杯和欧冠在内的最近6场对阵中,费伦茨瓦罗斯豪取6连胜,状态正佳。这其中,该队不但在国内联赛和杯赛风头正劲,在欧冠资格赛上也是连战连捷,圈粉无数。在这6场比赛中,费伦茨瓦罗斯先后主场2比0战胜佐加顿斯(欧冠),客场2比1击败凯尔特人(欧冠),客场2比1力克沙勒格斯(匈甲),主场5比0横扫保克什(匈甲),主场2比1击退萨格勒布迪纳摩(欧冠),最近一场比赛是在匈牙利杯上客场以6比1狂胜RACK。在上述6场比赛中,费伦茨瓦罗斯打进19球,场均进球数超过3个,失球仅有4个。

与主队莫尔德一样,费伦茨瓦罗斯近期也经受着国内联赛、杯赛和欧冠的多线作战考验。其阵容板凳厚度如何,尚需拭目以待。往绩方面,双方没有交战纪录可供参与。这是一场遭遇战。(撰稿/马丁)

竞彩足球受注赛程

9月23日进行赛事 共24场

Table with 4 columns: 赛事编号, 类型, 主队(让球)VS客队, 时间. Lists 24 matches for 9月23日.

9月24日和25日进行赛事 共19场

Table with 4 columns: 赛事编号, 类型, 主队(让球)VS客队, 时间. Lists 19 matches for 9月24日和25日.

竞彩足球最近赛果

9月21日进行赛事 共25场

Table with 5 columns: 赛事编号, 类型, 主队(让球)VS客队, 半场, 全场. Lists 25 match results for 9月21日.

(统计时间截至9月21日发稿时)